

“ПЕРЕМЕНКА-62”

№ 6

Абоненттік айдан • Шкілтың ғылыми

Караганда

Город, что родился, и в Карапанда.

Гориусь, что станем гордой земи - Караганды.

Для инновационных гений - будущий для пристанищ.

Где бы болотах к небесам тонуть.

Нарын здесь добры и местоприисяч.

Немирей субъекта тула была бата.

Месь были торнены и залой халымын.

Сюда люлей пристали к засора,

Но, выйерсай пристоды шашас.

Вы, стали освящать места.

Трудом и воле в пристыши чатырттын.

Пришанен станиса город - Караганда.

Ты погладил любовью луты истории земи.

Был здесь парный, Алиш Балыктин,

Нашел в земли зелени уда.

Теперь здесь труд нахтедион

И помдие раз и писсода.

Всем, когда давали золь на-хын, нахтедиан,

Красили гривы -

«Любим и землю Баян - Зарышкан түрдэ».

Наш город дильниң стыл.

И с каждым годом краине,

достойный санал мөбестэл.

В истории и судьбах наших.

В стенах просторных центров земи

Теперь мы живем с любовью пакшы,

Любимый город земи - это Караганда.

Бүткілік салын

Город - зор

Жаркендада



Фото 1



Фото 2



Фото 3



Караганда — центр Карагандинской области, один из красивых городов Казахстана. Административный, промышленный, научный и культурный центр. Статус города Караганда получил 16 февраля 1932 года. По численности населения город входит в четвертую «Компанию» (после Астаны, Акмолина и Шымкента). Свои памятные даты получил от нынешних кустарников Караганды, известных по всему миру своими мастерами. В 1818 году писатель Абай Байтасов написал грустную каноническую песню «Гранит Караганда и 25 каштановых листьев рока Нура». Ниже приведены некоторые из них.

В конце 19 века Карагандинские ученые кимы перенесли во владение французские, а затем испанские капиталисты. В 1918 году, после революции были созданы национальные СНК РСФСР и национализирован Тюменский мельницентральный завод. В последствии от инженеров в Караганде построили «Биринская мельница» («Джемиль», запущенная мельница «Губерния», один из самых высоких зданий без крыши, три сплющенных башни, два старых котла). Караганда быстро строилась. Духи специалисты из Москвы, Днепропетровска, Новосибирска, Днепропетровска

прибыли в Караганду, чтобы построить наш город.

За 10 прошедших лет (с 1931 по 1941 г.) Караганда стала третьей уральской базой СССР.

В годы Великой Отечественной войны нам приходится отдать убийцам для блокады союзников Сметью Сирия. Гостеприимно встретила карагандинская земля своих союзников, наемников из всех стран и государств. Карагандинский уральский бессребреник снабжал армии продовольствием. Для этого собирали ящики, машинки. Уничтоженных на фронте миллиардов снарядов не хватило, скота, лошадей. Когда закончилась война, в Караганде находились 200 тысяч японцев. Но города практически не было. Было восстановлено население вокруг города и младший институт из 200 языков, который назывался «Новый город». Город определился расстоянием, спроектированы новые микрорайоны «Городской», «Орбита», «Гудайды». Самый Караганда — железнодорожный, красивый город с развитой инфраструктурой. В Караганде сейчас проживают более 20 тысяч национальностей.

Городской семинар учителей технологии.



Прошел семинар учителей технологии на тему «Развитие творческих способностей учащихся на уроках технологии и внеклассных мероприятиях с применением ИКТ». С докладом выступил учитель технологии Граниченко В.В. Гости семинара посетили его урок технологии в 8 классе на тему «Художественная обработка древесины» и внеклассное мероприятие в 8 классе «Шесть Е», которое подготовила учитель технологии Хрипункова Н.П.. В актовом зале были организованы выставка творчества учащихся, концертные номера.

Педагог-психолог

Шакирянова Маржан Ришатовна провела
Тренинговое занятие с учащимися 1 «В» класса.

Цель: развитие групповой сплоченности, слаженности действий, умения поддержать и почувствовать, творческой активности, воображения других учащихся.



Шиаучно-практическая конференция педагогов «Педагогическая деятельность в режиме инноваций: концепций, подходы, технологии».

24 учителя школы рассмотрели в своих работах актуальные темы современной школы. На пленарном заседании выступили учитель казахского языка и литературы Казенова А.Г., учитель начальных классов Кусабикова Е.М., библиотекарь Миронова О.Ю. используя интерактивное оборудование. Далее состоялись секционные заседания, на которых педагоги раскрыли темы своих выступлений, получили рекомендации руководителей.



10.02.2014 для учащихся 1 и 2 ступени СОШ № 62 проведены тематические линейки, посвященные Дню рождения города, в которых мы живем.

Ответственные участники: Глазина – 8 «А» класс; отцах – 6 «Б» класс.

Наш город больше стал,

И с каждым годом красне,

Летний звонок наступил,

В истории и судьбах наших,

В стенах прошедших центров стал.

Такие изменения произошли неожиданно город привнесли в индустриальном изображении наших учителей.

Каралынба – самый известный по всем поэтическим произведениям о город науки. Построен он был в 1930 году, когда рабочие, приглашенные добывать руду от всей огромной страны Советов, стали нехватать места в поблизиных поселках, смежных с городом Карагандой. Так, в 1934 Караганда получила право называться городом. Сегодня она является крупным индустриальным, научным и культурным центром Карагандинской области. Это также крупнейший центр научно-исследовательских и конструкторских групп, экспозиций научно-исследовательских и техническо-исследовательских институтов, по которым гуманитаристы со всем миром интересуются на разведку просторам страны нашей Караганды. Информация о значении жизни города в нашей стране, предложенная присутствующими на линейке, вызвала цепочки эмоций за Караганду и карагандинцев.

*Оте бер, жудан бер
сансың түг – Караганда?
Жаңы дистарт артында
Жаңынан жеттегіз.*



14.12.14 в СОШ № 62 и НИШ № 2 состоялось торжественное мероприятие «Бақыт салып, менің заңым! Счастлив тебе, мой город!» (Правильное, настоящее и будущее Караганды слоганы детей), которое стало кульминациейным моментом мероприятия текущей недели, посвященного 80-летию Караганды.

*Бақыт тар бар Қарағандың ынсанына,
Бауырсын, жаңағын, даражасының!
Арғын ашындағы аяқтарын
Дар үстем, Азаттың шашын, мәдениеттің!
Ол жаңың негін айтады, мұл Мерген,
Бонни ашып, шынысы мұртас атады.
Сәндеңдің ынтымдағы оның бересі
Жібек Караганғың, салын калды.*

С главным гостиним лауреатом премии ученик и выпускник лицея № 62 – альбинос Азель Нурдалына.

С наследием прошлого памятну городу, жары и благополучия новому поколению участники 8-й «Би-плазы», которые были инициаторами за макетами и приветствием новых молодых мероприятий.

Приступая к финалу акции стала церемония флагов, сокращение выпускской группы, рассказавшего о компании под названием «Легенды Караганды», занявший первое место в конкурсе «Мастера КЭД – 2014», в коллаже КЭД в макете «Мой родной город».

Алғынаның үздіншілік деңгөнің оның макеттерінің художественное исполнение «Флаги».

*Карынын Қарағанды ғұмыстың,
Бабайдағы жүргізумен туғандағы
Бұрындағы жаңайтын да бағындағы
Рұмындың, мұрманың, дәл оның шыны?
Салын ғұмынан калып – атың*

*Город наций, страны и славы,
Дружбы и международного мира.
И если гордость твой не привык
И любить тебя Караганда!*

с несущими Мира, добра, благополучия!



17 февраля прошел конкурс флипчартов среди учителей. Целью конкурса являлось внедрение и популяризация системного использования ИКТ на уроках. К данному конкурсу учителя подошли ответственно и с фантазией. Все разработки были красочными, интересными и познавательными. Хочется под虬отить с занятым 1 местом Гринченко В.В. учитель географии, 2 местом Шумай Л.В. учитель английского языка, 3 место Жапибекова Г.С. учитель математики. Так же жюри отметило работу молодого специалиста Масевич Н.В. учитель начальных классов, Нуриагамбетовой Д.К. учитель английского языка и Аязбеккызы Назерке учитель казахского языка. Желаем дальнейших творческих успехов.



Согласно плану мероприятий , посвященных 25-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана в школе оформлен стенд, содержание которого способствует пониманию губительности войны, пониманию чувства воинского долга, воспитывает чувство гордости за своих соотечественников.



3 «А» сынып жетекшісі Ш.Б.Ақылжанова.

«Гүлдене бер, Карагандым!» тақырыбында қаламыздың 80 жылдығына арналған тәрбие сабактың откөліді.

Тәрбие сабакта балалар қаламыздың тарихы турағы, «Кара алтынның» пайдасты турағы көп мәлзүмдіктер азды. Әздердің сүйкіті қазасы турағы белгілерін ортага салды, шығарма жасағып, суреттер салды. Тұрып жеткізген кинеслерінің тарихына тоқтатылды.



Поздравляем победителей!

«АЛГЫСТАР - 2014».

В целях возникновения дружбы между национальностями, информационной, концептуализации коммуникативного участия в образовательном процессе с 5 по 13 февраля 2014 года открыта областная выставка творчества Карелии «Белые снежинки первого и второго приза фестиваля учащихся проектом «Алгыстар - 2014».

В конкурсе приняли участие учащиеся 7 «б» класса Матвеенкова Мария и Приходько Ольга, которые 05.02.2014 года представили на фестивале проект «Глаша нашего города - легенда маленьких карелофинов» (руководитель Гельзенштейн Г.А., учитель истории).

Работы посвященные 85-летию города Кировска и 25-ой годовщине вывода ОКСВ из Афганистана занесены приказе первым призантами.

13.02.2014 учащиеся были представлены на выставу заявку лучших национальностей





*Вы творческие?
Талантливые? Креативные?
Активные?
Тогда вам к нам!!!
Приходите, пишите,
фотографируйте, печатайте,
оформляйте!
Мы будем рады!!!
По всем вопросам
обращайтесь к зам. дир по ВР
Гильмутдиновой Галине
Александровне*

